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Q1．After hearing President Trump’s statements and seeing his actions, 
has your trust in our American ally changed?            
【Please select one】 
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Q2. What kind of effect do you think the Trump administration will have on 
Japan-US relations in the future?                     
【Please select one】 
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Q3．How do you think President Trump’s actions will change the American 
influence on establishing an international order compared to the 
past?    【Please select one】 
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Q4．What level of expectation do you have for American leadership in the 
following fields under the Trump administration?         
【Please select one】 
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Q5．Out of the following, which best represents your thoughts on Japan-
US relations after President Trump’s election?               
[Please select one】 
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Regardless of who is President, relations with the US is
the cornerstone of Japan's foreign policy and should

continue to be developed

Although the Japan-US relationship is important, some
vulnerablities persist, so there must be an effort to

strengthen relations

Although Japan-US relations are important, it is
dangerous to focus on only the US

Due to various issue with the U.S.' actions, it is better to
move forward with caution
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Q6．Do you approve of the Abe administration’s current diplomatic efforts 
in the international community?     
                         【Please select one】 
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Q7．Out of the following, which best describes your thoughts on Japanese 
actions and roles that the international community currently 
requires?               【Please select one】 
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Japan should further strengthen cooperation with the US as well as
strengthen international leadership between the two countries with

America as the center

Japan should not rely too much on its alliance with the US; it is time to
think about normalizing relations and cooperating with a variety of

major powers, including China

Because Japan is facing an unstable international order, it must
demonstrate leadership among developed democracies by protecting
the norms such as freedom, democracy, and multilateral international

cooperation

Under these circumstances, Japan should strengthen cooperation with
developed countries other than the US and seek joint leadership under

a multilateral framework

Japan should not take on any form of international leadership in the
future

Other

I don't know

No response
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